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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΒΔΟΜΗΣ (7ης ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) (7/2024)  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 7 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 18:15, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Ισαβέλλα Τύμβιου 
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου  
Ελένη Λουκαΐδου  
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου 
Αναστασία Ακκίδου 
Σπύρος Σωτηρίου  
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης  
Γιώργος Μασουρής  
Λίνα Φενερίδου  
Χρίστος Ανδρέου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κυριακή Παπαμιχαήλ 
Παναγιώτης Ζήνωνος (απών στα θέματα 11-22 και  στα 
θέματα της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξη, λόγω 

έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 
Χριστίνα Γεωργίου 
Ανδρέας Κωνσταντίνου 
Χρίστος Λιβέρδος 
Προκόπης Προκοπίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου 
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Αναστάσιος Καλλινίκιου 
Παύλος Παύλου 
Δημήτρης Σιεηττάνης 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Γιώργος Παπάς (λόγω ειλημμένης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο φοίτησης) 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για την παροχή 
διευκρινίσεων στο θέμα 4+5 της Ημερήσιας Διάταξης 
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Αθηνά Παπαδοπούλου, Ανώτερη Αρχιτέκτονας, 
Λειτουργός Πολεδομίας – Προϊστάμενη Τομέα 
Ανάπτυξης Έργων και Μελετών παρούσα για την 
διενέργεια παρουσίασης και για την παροχή 
διευκρινίσεων στο θέμα 5 της Ημερήσιας Διάταξης 
Μιχάλης Λαγός, Δημοτικός Υγειονομικός 
Επιθεωρητής, εκ μέρους της 
Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για την 
διενέργεια παρουσίασης και για την παροχή 
διευκρινίσεων στο θέμα 7 της Ημερήσιας Διάταξης και 
για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 1 της 
Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης 
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός   
Δημοτικής Υπηρεσίας  

 
  

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 
 

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 
 

2. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΥΡΙΑ ΤΖΕΝΗ 
ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟ  

 

Tα μέλη ενημερώθηκαν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από το Γραφείο Δημάρχου ημερ. 5 
Νοεμβρίου 2024 ότι η παρουσίαση δεν θα πραγματοποιηθεί (Αρ. Εγγράφου 15245/24  στο 

01-7/).   
 

3. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΚΥΡΙΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ  

 

Tα μέλη ενημερώθηκαν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από το Γραφείο Δημάρχου ημερ. 5 
Νοεμβρίου 2024 ότι η παρουσίαση δεν θα πραγματοποιηθεί (Αρ. Εγγράφου 15245/24  στο 

01-7/).   
 

4. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ EΡΓΩΝ ΠΑΛΑΙΟΥ ΓΣΠ ΑΠΟ THN AΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ, ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΥΡΙΑ ΑΘΗΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΓΙΑ ΚΕΠ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ (ΦΑΚ. 04-10) 
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 15566/24  στο 04-10/). 
 
Το Δημοτικό συμβούλιο επικύρωσε την απόφαση για μεταστέγαση του Κέντρου 
Εξυπηρέτησης του Πολίτη στο χώρο του Έργου Ανάπλασης του παλιού ΓΣΠ. 

 
5. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΡΙΚΟΥΠΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ ΤΟΞΟΥ ΣΤΑΣΙΝΟΥ, 
ΑΠΟ THN AΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ, ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΕΝΙΑΙΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΥΡΙΑ ΑΘΗΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  

 
Η κα. Παπαδοπούλου προέβη σε παρουσίαση του Έργου, η οποία επισυνάφθηκε στο 
Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 15615/24). 
 

6. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ 
Ε.Ε., ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΥΡΙΑ ΜΥΡΙΑ ΠΗΛΑΚΟΥΤΑ  

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (ΦΑΚ. 01-26-2) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 15568/24  στο 01-26-2/). 
 
Ενώπιον των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε παρουσίαση με τίτλο «Προεδρία 
Ευρωπαϊκής Ένωσης 2026. Η Λευκωσία στο επίκεντρο» που έγινε στο πλαίσιο συνάντησης 
του Δήμου με την Υφυπουργό Ευρωπαϊκών θεμάτων στις 27 Σεπτεμβρίου 2024.   
 

7. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΠΛΗΡΩΝΩ ΟΣΟ ΠΕΤΩ» ΑΠΟ ΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΥΡΙΟ ΜΙΧΑΛΗ ΛΑΓΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ 
ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ ΚΥΡΙΟ ΑΝΔΡΕΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΦΑΚ. 10-9-3-41, 27-0-10) 
 
Στο σημείο αυτό κλήθηκε στην αίθουσα ο Δημοτικός Υγειονομικός Επιθεωρητής, κ. Μιχάλης 
Λαγός, για την παρουσίαση του θέματος και την παροχή διευκρινήσεων και απαντήσεων 
στα ερωτήματα των μελών.  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα συζητηθεί άμεσα στο πλαίσιο έκτακτης -

ειδικής συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου.  

8. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 3/10/2024 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.  

 

9. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ. 22/10/24) (ΦΑΚ. 01-
12) 

 



4 

 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 7 (7/2024) 20241107 (επικυρωμένα) 
 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Προσωπικού ημερ. 22 Οκτωβρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη 
ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 15570/24  στο 01-12/). 
 
ΘΕΜΑ 1Ο 
ΣΧΕΔΙΟ ΕΘΕΛΟΥΣΙΑΣ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ (Φακ. 03-40/ και 03-41/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η Υπηρεσία σε συνεργασία με την εταιρεία 
Muhanna & Co επεξεργάστηκαν πρόταση Σχεδίου Εθελούσιας Αφυπηρέτησης για εργάτες 
και υπαλλήλους, στο πλαίσιο αντιμετώπισης του υψηλού κόστους μισθολογίου μετά τη 
συνένωση των δήμων και της ανάγκης αναδιοργάνωσης της δημοτικής υπηρεσίας. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ, ΚΛ. Α10(Ι) (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το σύνολο 
των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον 
Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), και έχοντας λάβει υπόψη την αιτιολογημένη 
σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, αποφάσισε ομόφωνα την προαγωγή της κ. ΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧ, στη θέση Ανώτερου Τεχνικού Μηχανικού και την τοποθέτησή της πάνω στη 
μισθοδοτική κλίμακα Α10(Ι), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με ισχύ από 1η Νοεμβρίου 
2024, για τους λόγους που αναλύονται πιο πάνω. 
 
ΘΕΜΑ 3Ο 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΦΑΚ. 03-9/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε τον 
πίνακα επιδομάτων προσωπικού (υπαλληλικού και ωρομίσθιου), ο οποίος επισυνάφθηκε 
στο σημείωμα ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος 
πρακτικού (Αρ. Εγγράφου 15570/24  στο 01-12/),  με ισχύ από 01 Νοεμβρίου 2024. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΤ’ ΑΠΟΚΟΠΗΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΣΤΟΝ Κ. ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧ,  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ, ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ (ΦΑΚ. 03-9/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε το 
αίτημα για παραχώρηση στον κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ κατ’ αποκοπήν επιδόματος €500 μηνιαίως, 
με αναδρομική ισχύ από 1η Οκτωβρίου 2024. Παράλληλα το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε τον τερματισμό καταβολής επιδόματος επιφυλακής για τις ανάγκες των 
Δημοτικών Κοιμητηρίων στον ωρομίσθιο εργάτη, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ με ισχύ από 01 
Νοεμβρίου 2024. 
 
ΘΕΜΑ 5Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  (Φακ. 03-8/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων και τη σύσταση 
της Δημοτικής Γραμματέως, ενέκρινε το αίτημα του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ για την παραχώρηση 
σε αυτόν άδειας για ιδιωτική απασχόληση ως Υπεύθυνος Γραμμής Τεχνικού Ελέγχου 
Οχημάτων, υπό τον όρο ότι αυτή θα γίνεται εκτός ωρών εργασίας και δεν θα επηρεάζει την 
εκτέλεση των καθηκόντων του. Η άδεια θα έχει ισχύ μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, με  
δυνατότητα να ανακληθεί και προγενέστερα εάν διαπιστωθεί παραβίαση του πιο πάνω 
όρου.  
 
ΘΕΜΑ 6Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ, ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΜΕΤ’ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΓΙΑ 
ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΤΥΦΛΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  (ΦΑΚ. 03-8/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων απόρριψε το 
αίτημα του εν λόγω υπαλλήλου καθότι αυτό εκφεύγει του Κανονιστικού πλαισίου και δεν 
μπορεί να δικαιολογηθεί. 
 

 
10. ΣΗΜΕΙΩΜΑ AD-HOC ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΕΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.23/10/24) (ΦΑΚ. 52.01.021) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Ad Hoc 
Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων και Αδελφοποιήσεων ημερ. 23 Οκτωβρίου 2024, το οποίο 
επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 15571/24  
στο 52.01.021/). 
 
Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Ad Hoc Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων και Αδελφοποιήσεων, ως ακολούθως: 
 
(α) Όσον αφορά τις υφιστάμενες ενεργές αδελφοποιήσεις των πρώην Δήμων: 
 
Η Επιτροπή του κάθε Δημοτικού Διαμερίσματος να επιλέξει με ποιες πόλεις (1-2 το 
ανώτερο) θα συνεχίσει τη διατήρηση σχέσεων λαμβάνοντας υπόψη, ως αυστηρή 
προϋπόθεση για τον τρόπο υλοποίησης οποιωνδήποτε δράσεων, να υπάρχει ουσιαστικό 
αποτέλεσμα / όφελος για τον Δήμο, τις Τοπικές Κοινωνίες των Δημοτικών Διαμερισμάτων, 
οπωσδήποτε την Υπηρεσία αλλά και την Κυπριακή Δημοκρατία γενικότερα.  
 
Εισηγήσεις που θα παραπέμπονται στην Ad Hoc Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και 
Αδελφοποιήσεων χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι ανωτέρω προϋποθέσεις, θα 
απορρίπτονται από την εν λόγω Επιτροπή και θα προωθούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο 
με αρνητική εισήγηση. 
 
(β) Όσον αφορά νέες προτάσεις αδελφοποιήσεων που θα τεθούν ενώπιον της να 
υιοθετηθούν τα ακόλουθα κριτήρια: 
 
1.Με πρωτεύουσες 
2.Με πόλεις με τις οποίες υπάρχουν κοινά σημεία αναφοράς π.χ. πόλεις με ακτινωτά τείχη 
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3.Πόλεις μεγάλης εμβέλειας  
 
Επιπρόσθετα, προϋπόθεση είναι, στις οποιεσδήποτε δράσεις υλοποιηθούν στο πλαίσιο 
των αδελφοποιήσεων, να δίνεται προτεραιότητα στην απόκτηση τεχνογνωσίας από τα 
στελέχη της υπηρεσίας ενώ θα γίνονται προσπάθειες και για εξ’ αποστάσεως δράσεις όπου 
αυτό είναι δυνατό.  
 
Όσον αφορά τον προϋπολογισμό για τα επόμενα έτη, ενόψει καταρτισμού των 
προϋπολογισμών, το κάθε Δημοτικό Διαμέρισμα θα ορίσει ετήσιο προϋπολογισμό με 
φειδώ, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική κατάσταση του Δήμου. 
 

11. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Ανάπτυξης και Υποδομών, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 15578/24  στο 52.01.024/). 
 
Στο σημείο αυτό το μέλος κ. Παναγιώτης Ζήνωνος αποχώρησε από την αίθουσα της 
συνεδρίας. 
 
ΘΕΜΑ 1Ο 
ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 2 ΔΙΩΡΟΦΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΠΟ 
8 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΕΓΟ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΚΤΗΡΙΟ  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής όπως ο Δήμος συγκατατεθεί 
στη μειωμένη απόσταση εφόσον τα 20 εκατοστά θεωρείται μικρή απόκλιση από την 
καθορισμένη των 6,00 μέτρων και ουσιαστικά δημιουργείται από το μη ευθυγραμμισμένο 
όριο του νέου οικοπέδου μετά τη συνένωση των αρχικών τεμαχίων. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ 769, ΦΥΛ./ΣΧ.21/53W1, ΤΜΗΜΑ 4 ΣΤΗΝ 
ΕΓΚΩΜΗ 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφάσισε όπως το θέμα επαναπροωθηθεί για περαιτέρω 
συζήτηση στην Επιτροπή Ανάπτυξης και κληθεί να παραστεί ο Αντιδήμαρχος του 
Διαμερίσματος Εγκωμης. 
 
ΘΕΜΑ 3Ο 
Εξαγορά των χώρων στάθμευσης σύμφωνα με τους όρους της εκδοθείσας  
Πολεοδομικής Άδειας με αρ.  9925 , ημερ. 28/4/2023 , για την οικοδομή στο  τεμ. 37 , 
ΦΣχ ΧΧΙ/460504 Τμήμα 25 ,  Ενορία  Τρυπιώτη , στην λεωφόρο Ευαγόρου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής όπως ο Δήμος τοποθετηθεί 
θετικά για μείωση του ποσού στις € 99.450,00, νοουμένου ότι η έναρξη των εργασιών θα 
ξεκινήσει το συντομότερο και εντός δύο μηνών. Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο  
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αποφάσισε όπως η απόφαση αυτή εφαρμόζεται και σε παρόμοιες περιπτώσεις αιτήσεων 
νοουμένου ότι οι Πολεοδομικές τους Αιτήσεις είχαν υποβληθεί μέχρι και την 31/12/2023.   
 

12. ΕΞΕΤΑΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ/ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΨΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ» (Αρ. Εγγράφου 15582/24  στο 10-0/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τη δημιουργία της θέσης ΑΜΕΑ στην οδό 
Μετοχίου 68 αλλά η θέση αυτής πρόταση Α ή πρόταση Β να αποφασιστεί επιτόπου αφού 
ληφθούν υπόψιν όλοι οι πιο πάνω παράγοντες.  
 
Θέμα 2 : Αφαίρεση κυρτωμάτων στις οδούς Αγίας Ελένης στην ενορία Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και Κολοκοτρώνη στην Ενορία Καϊμακλίου  – Διαμέρισμα 
Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής του 
Κεντρικού Φορέα, η οποία διαμορφώθηκε κατά τη συνεδρία της Επιτροπής του Κεντρικού 
Φορέα ημερομηνίας 22 Απριλίου 2024 στο πλαίσιο της εγκυκλίου του Υπουργού 
Μεταφορών για μείωση των υφιστάμενων κυρτωμάτων προς βελτίωση της οδικής 
ασφάλειας στην Κύπρο και αντικατάσταση τους με άλλα μέτρα κυκλοφοριακής ύφεσης, 
όπως: 
 
α. αφαιρεθούν δύο εκ των τεσσάρων κυρτωμάτων στην οδό Αγίας Ελένης στην ενορία 
Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης και συγκεκριμένα το ένα μεταξύ των καθέτων οδών 
Ευαγόρου και Ροδόπης και το άλλο μεταξύ της οδού Μαγνησίας και της υφιστάμενης 
διάβασης πεζών και 
 
β. αφαιρεθούν τα δύο κυρτώματα στην οδό Κολοκοτρώνη στην Ενορία Καϊμακλίου, παρά 
τον Αστυνομικό σταθμό, με την προϋπόθεση να αξιολογηθεί το μέτρο αυτό 6 μήνες μετά 
την υλοποίησή του και να επανεκτιμηθεί.   
 
Θέμα 3 : Αφαίρεση κυρτωμάτων στην οδό Αγίου Παύλου στην ενορία Αγίου Ανδρέα 
– Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής του 
Κεντρικού Φορέα, η οποία διαμορφώθηκε κατά τη συνεδρία της Επιτροπής του Κεντρικού 
Φορέα ημερομηνίας 5 Φεβρουαρίου 2024 μετά από αίτημα δημότη προς το ΤΔΕ για 
αφαίρεση ενός κυρτώματος μεταξύ των οδών Ρούπελ και Μακεδονίας, στην ενορία Αγίου 
Ανδρέα – Διαμέρισμα Λευκωσίας.  
 
Θέμα 4 : Αίτημα της Αστυνομίας για δημιουργία δεξιόστροφης λωρίδας κυκλοφορίας 
για πρόσβαση σε Υπηρεσία του Αρχηγείου της Αστυνομίας επί της Λεωφ. ΡΙΚ – 
Διαμέρισμα Αγλαντζιάς  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής του 
Κεντρικού Φορέα και κατ’ επέκταση την υλοποίηση του σχεδίου με αρ. ΚΚΜ 2697 το οποίο 
επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 15584/24  στο 10-0/). 
 
Θέμα 5: Δημιουργία Χώρου Στάθμευσης και Διάβασης Πεζών για το Συνεδριακό 
Κέντρο - Διαμέρισμα Αγλαντζιάς. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ο Δήμος δώσει τη συναίνεσή της προς το ΤΔΕ 
όσον αφορά τη χωροθέτηση των Χώρων Στάθμευσης εντός των κρατικών τεμαχίων για την 
περίοδο από το Νοέμβριο του 2024 έως το Νοέμβριο του 2026 για τις ανάγκες της 
προεδρίας που θα λάβει χώρα το 1ο εξάμηνο του 2026 καθώς και ενέκρινε τη δημιουργία 
της διάβασης πεζών, ως η ομόφωνη απόφαση της Τεχνικής Επιτροπής του Κεντρικού 
Φορέα. 
 
Θέμα 6 : Μετακίνηση υφιστάμενης θέσης στάθμευσης ασθενοφόρου του Ιατρικού 
Κέντρου Πλάτωνας επί της οδού Χυτρών στη βορειότερη θέση στάθμευσης επί της 
ίδιας ευθείας, στην πρόσοψη του Κέντρου – Διαμέρισμα Λευκωσίας. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για μετακίνηση υφιστάμενης θέσης στάθμευσης 
ασθενοφόρου του Ιατρικού Κέντρου Πλάτωνας επί της οδού Χυτρών στη βορειότερη θέση 
στάθμευσης επί της ίδιας ευθείας, στην πρόσοψη του Κέντρου και την τοποθέτηση της 
πινακίδας σε πάσσαλο τύπου Γ, και την ενίσχυση της οριζόντιας σήμανσης με αναγραφή 
της λέξης «STOP» στο οδόστρωμα, εάν διαπιστωθεί ότι υπάρχει πρόβλημα ορατότητας.     
 
Θέμα 8 : Ακύρωση της απόφασης του ΔΣ 20 Δεκεμβρίου 2018 για την αντιστροφή 
της μονόδρομης κατεύθυνσης της οδού Αριστείδη Χαραλάμπους  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την ακύρωση της απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου ημερ. 20 Δεκεμβρίου 2018 για την αντιστροφή της μονόδρομης κατεύθυνσης 
της οδού Αριστείδη Χαραλάμπους και ενέκρινε τη διατήρηση των μονοδρομήσεων ως έχουν 
σήμερα. 
 
Θέμα 9: Μετατροπή δύο θέσεων στάθμευσης χωρίς ρύθμιση επί της Λεωφ. Μακαρίου 
ΙΙΙ σε θέση στάθμευσης Ρ15 για εξυπηρέτηση της επιβίβασης και αποβίβασης των 
μαθητών του Νηπιαγωγείου Τιραμόλα. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία των 2 θέσεων στάθμευσης Ρ15 αλλά για τις 
ώρες μόνο προσέλευσης και αποχώρησης των παιδιών, σύμφωνα με πληροφορίες που θα 
δοθούν από το Διευθυντή του Νηπιαγωγείου.  
    
Θέμα 10: Δημιουργία ‘’κίτρινων’’ θέσεων στάθμευσης για οικογένειες στους 
Δημοτικούς Χώρους Στάθμευσης Ομήρου, Τρίπολης, Λήδρας – Αριάδνης, 
Φανερωμένης, Ντ Αβίλα , Κωστάντζα και Κωστή Παλαμά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία σε πρώτη φάση δύο (2) κίτρινων θέσεων 
στάθμευσης στους μεγάλους χώρους στάθμευσης ΔΧΣ Ομήρου, Τρίπολης, Λήδρας – 
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Αριάδνης, Φανερωμένης, Ντ Αβίλα , Κωστάντζα και Κωστή Παλαμά η ακριβής θέση των 
οποίων θα καθοριστεί επιτόπου.  
 
 
Θέμα 11: Πολιτική διαχείρισης συσκευών προσωπικής χρήσης (σκούτερ) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη διαδικασία αδειοδότησης/ έντυπα αδειοδότησης και τις 
ρυθμίσεις διαχείρισης της λειτουργίας των εταιριών ενοικίασης συσκευών προσωπικής 
χρήσης, τα οποία θα ισχύσουν στα όρια του συνενωμένου Δήμου Λευκωσίας: 
 

1. Επικαιροποιημένα έντυπα (αιτήσεις/άδειες) συνενωμένου Δήμου 
Λευκωσίας για αδειοδότηση εταιριών ενοικίασης συσκευών 
προσωπικής χρήσης/σκούτερ. Τα έντυπα επισυνάφθηκαν στο 
Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 15584/24  στο 10-0/). 

 
2. Διαδικασία αδειοδότησης εταιριών ενοικίασης συσκευών προσωπικής 

χρήσης, καθώς και απαραίτητες βεβαιώσεις που πρέπει να 
προσκομίσουν. Τα έντυπα επισυνάφθηκαν στο Σημείωμα (Αρ. 
Εγγράφου 15584/24 στο 10-0/). 

 
3. Μέτρα διαχείρισης των συσκευών προσωπικής χρήσης (σκουτερ) που 

αποφασίσθηκαν από τους 6 Δήμους της Λευκωσίας (Λευκωσίας, 
Αγλαντζιάς, Έγκωμης, Αγίου Δομετίου, Λακατάμειας, Στροβόλου και 
Λευκωσίας): 

 
i. Τέλος ετήσιας αδειοδότησης, με ισχύ διακίνησης και στους 6 

δήμους,που αντιστοιχεί στα 30 ευρώ ανά συσκευή 
ii. Όλα τα ηλεκτρικά σκούτερ θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτουν 

μοναδικό σειριακό αριθμό (license plate), με βάσει την 
υπογραφείσα συμφωνία, ώστε να υπάρχει έλεγχος ότι οι 
εταιρίες διαθέτουν για κυκλοφορία αποκλειστικά τον αριθμό των 
σκούτερ που ορίζει η συμφωνία αδειοδότησής τους. 

iii. Οι Δήμοι θα καθορίζουν και υπόδεικνύουν στις εταιρίες των 
σταθμών παραλαβής των ηλεκτρικών σκούτερ από 
ενδιαφερόμενους χρήστες. Οι σταθμοί παραλαβής θα είναι 
κοντά σε δρόμους που με βάση την ισχύουσα νομοθεσία 
επιτρέπεται η διακίνηση των σκούτερ. Οι ιδιοκτήτριες εταιρίες 
δεν θα μπορούν πλέον να καθορίζουν τους σταθμούς 
παραλαβής των σκούτερ. Σκούτερ τα οποία θα τοποθετούνται 
σε μη καθορισμένους από τους Δήμους σημεία, θα κατάσχονται 
και θα εκδίδονται πρόστιμα. 

iv. Οι εταιρίες ενοικίασης συσκευών προσωπικής χρήσης 
οφείλουν να τηρούν τις πορέιες διέλευσης βάσει αποφάσεων 
ΔΣ (για τον ευρύτερο Δήμο Λευκωσίας επιτρέπεται διέλευση 
σκούτερ μόνο σε ποδηλατόδρομους, ποδηλατολωρίδες και 
δρόμους 30 χλμ.).  
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v. Σε περίπτωση που εντοπιστεί από τις δημοτικές αρχές 
εγκαταλελειμμένο σκούτερ σε δημόσιο χώρο, οι Δήμοι θα 
προχωρούν στην έκδοση και επιβολή προστίμου. 

vi. Σε περίπτωση που εντοπιστεί από τις δημοτικές αρχές 
ηλεκτρικό σκούτερ το οποίο δεν φέρει μοναδικό σειριακό αριθμό 
θα κατάσχεται από τις δημοτικές υπηρεσίες και η αποδέσμευση 
του θα συνεπάγεται με πληρωμή προστίμου από την 
ιδιοκτήτρια εταιρία και με άμεση έκδοση άδειας κυκλοφορίας. 

vii. Με βάσει τα πιο πάνω και σε περίπτωση μη ικανοποίησης των 
οδηγιών και των συστάσεων των Δήμων προς τις ιδιοκτήτριες 
εταιρίες, οι Δήμοι θα προχωρήσουν σε ανάκληση της άδειας 
των εν λόγω εταιριών. 

 
13. ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ OIKONOMIKΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ (ΦΑΚ. 03-43-1) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ» (Αρ. Εγγράφου 15586/24  στο 03-43-1/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε ενέκρινε καλυπτικά  την παραχώρηση γενικής 
αύξησης ύψους 1,5% στους μισθούς των υπαλλήλων και τις συντάξεις των συνταξιούχων 
του Δήμου, βάσει της σχετικής Εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών. 

 
14. ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΔΥΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΥΟ ΓΡΑΦΕΙΑΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΣΤΟΝ ΠΑΝΩ ΟΡΟΦΟ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΣΤΟΑΣ (ΦΑΚ. 10-10) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ι» (Αρ. Εγγράφου 15587/24  στο 10-10/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως: 
 

1. Παραχωρηθούν δωρεάν 2 γραφεία, ένα για έκαστο οργανισμό, στον άνω 
όροφο του κτηρίου της Στοάς σε προσωρινή βάση μέχρι την πλήρωση των 
θέσεων του Δήμου για 12  μήνες, με τον όρο ότι θα προωθήσουν την 
ανάπτυξη μίας λύσης για τη Λευκωσία από μία από τις νεοφυείς 
επιχειρήσεις (start-ups) που στηρίζουν.  

2. Με την παρέλευση των 12 μηνών και νοουμένου ότι επιθυμούν να 
παραμείνουν στον χώρο για ακόμη 12 μήνες τότε να γίνεται χρέωση για €25 
το τ.μ. ως η κοστολόγηση που έγινε από εκτιμητή. 

 
15. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΑΓΑΠΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΦΑΚ. 01-25) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Κ» (Αρ. Εγγράφου 15588/24  στο 01-25/). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η δράση της παράδοσης χριστουγεννιάτικων 
πακέτων αγάπης σε απόρους μαθητές δημοτικών σχολείων που εμπίπτουν στα δημοτικά 
όρια Λευκωσίας διεξαχθεί μέσω των χορηγιών που έχουν εξασφαλιστεί και περιλάβει τις 
προαναφερόμενες δράσεις (πρόσκληση για χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με θεατρική 
παράσταση, κουπόνι παραλαβής δώρου και κουπόνι Παραμυθούπολης Χριστουγέννων). 

 
16. ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΜΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ «ΦΑΕΘΩΝ» 
(ΠΡΩΗΝ FOSS) (ΦΑΚ. 10-9-3) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Λ» (Αρ. Εγγράφου 15589/24  στο 10-9-3/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την υπογραφή του Μνημονίου Συναντίληψης με το Κέντρο 
Αριστείας «Φαέθων» του Πανεπιστημίου Κύπρου, το οποίο επισυνάφθηκε στο σημείωμα 
(Αρ. Εγγράφου 15589/24  στο 10-9-3/).  

 
17. ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ C. ROUSHAS TRADING AND 
DEVELOPMENT LTD ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΕ ΑΡ. 120 ΚΑΙ 308 ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ 
ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ ΠΟΥ ΓΕΙΤΝΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ 
ΔΩΜΑΤΙΑ/ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ (ΦΑΚ. 08-2-133/2023) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Μ» (Αρ. Εγγράφου 15590/24 στο 08-2-
133/2023). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε γνώση για τα πιο πάνω και βάσει των εξουσιών που 
του παρέχονται από το Άρθρο 101, εδάφιο 5(γ) του Περί Δήμων Νόμου 2022 (52(I)/2022) 
ενέκρινε την παραχώρηση των τεμαχίων με αρ. 120 και 308, ιδιοκτησίας του Δήμου 
Λευκωσίας,  που γειτνιάζουν με το χώρο εργασιών για τα φοιτητικά δωμάτια/διαμερίσματα 
στην οδό Αριστείδου, στην εταιρεία C. Roushas Trading and Development ltd για σκοπούς 
προσωρινής εγκατάστασης των γραφείων του εργοταξίου, αποθήκης και χώρων υγιεινής 
έναντι καταβολής συμβολικού ενοικίου ύψους €10 η οποία θα ισχύσει αναδρομικά από 1η 
Απριλίου 2024, μέχρι την 31η Μαΐου 2025 ή και ενωρίτερα σε περίπτωση που οι εργασίες 
ολοκληρωθούν εκπνεύσει η περίοδος ενοικίασης. Σε περίπτωση που το χρονοδιάγραμμα 
του έργου επεκταθεί ο ενοικιαστής οφείλει να υποβάλει νέο αίτημα στο Δήμο για παράταση 
της ενοικίασης των τεμαχίων. 
 
Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η εταιρεία καταθέσει ντεπόζιτο 
/εγγύηση  συνολικού ύψους €300,00, προς αποκατάσταση ζημιών που ενδεχομένως να 
προκύψουν. 
 

18. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΥΠΟΥ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ (ΦΑΚ. 26-0) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ν» (Αρ. Εγγράφου 15591/24  στο 26-0). 
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Σύμφωνα με το άρθρο 55(3) του περί Δήμων Νόμου ο τύπος της άδειας που χορηγείται 
από το Δήμο για τη λειτουργία χώρων αναψυχής και ψυχαγωγίας καθορίζεται από το 
Δημοτικό Συμβούλιο. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τις πρόνοιες του Νόμου και των σχετικών 
αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για το θέμα, αποφάσισε τον καθορισμό του τύπου 
της άδειας λειτουργίας χώρων αναψυχής και ψυχαγωγίας, ως επισυνάφθηκε στο Σημείωμα  
(Αρ. Εγγράφου 15591/24  στο 26-0). 

 
19. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.11/10/24) (ΦΑΚ. 10-7) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε 
στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ξ» (Αρ. Εγγράφου 15593/24  στο 10-7/). 
 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων: 
 
-  Νίκου Κωνσταντίνου 35, Φ.Σχ. 21/1013V01, Τεμ.268, Τμήμα 1, Αγλαντζιά 
-  Νίκου Κωνσταντίνου 39, Φ.Σχ. 21/1013V01, Τεμ.265, Τμήμα 1, Αγλαντζιά 
-  Νίκου Κωνσταντίνου 45, Φ.Σχ. 21/1013V01, Τεμ.264, Τμήμα 1, Αγλαντζιά 
-  Μιχαλακοπούλου 17, Φ.Σχ. 21/540204, Τεμ.678, Τμήμα 3, ενορία Αγ. Ομολογητές 
 
Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων 
Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες 
αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα 
μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα 
για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 
ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση. 
 

20. ΔΙΑΦΟΡΑ 
 

Κοινοποίηση Ημερήσιων Διατάξεων των Δημοτικών Επιτροπών  

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΣΚΥΒΑΛΩΝ (ΑΡ.ΦΑΚ. 03-5) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. 

Εγγράφου 15252/24  στο Φακ. 03-5/). 

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΣΚΥΒΑΛΩΝ (Φακ. 03-5/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση για προκήρυξη θέσεων για την πρόσληψη 

δέκα (10) τουλάχιστον εργατών αποκομιδής σκυβάλων για την κάλυψη της τρέχουσας 

ανάγκης του Κλάδου Καθαριότητας (Αποκομιδή Σκυβάλων), με την διαδικασία – όρους, 

ως αναλύονται στο σημείωμα (Αρ. εγγράφου: 15252/24  στον φακ. 03-5/) και με την 

ακόλουθη διαφοροποίηση στον πίνακα απονομής μονάδων και με προθεσμία υποβολής 

αιτήσεων την Παρασκευή 22/11/2024: 

(α) Απολυτήριο Μέσης Εκπαίδευσης (με μέγιστο τις 3 μονάδες): 

i. Βαθμός απολυτηρίου Γυμνασίου  

16/20 
1 μονάδα 

ii. Βαθμός απολυτηρίου Λυκείου ή Τεχνικής Σχολής 

10-15/20 
2 μονάδες 

iii. Βαθμός απολυτηρίου Λυκείου ή Τεχνικής Σχολής 

16/20 3 μονάδες 

(β) Επαγγελματική πείρα, σχετική με τα καθήκοντα της 

θέσης 

1 μονάδα για κάθε 

συμπληρωμένο 

έτος,  

με μέγιστο τις 10 

μονάδες 

 

2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα ημερομηνίας 5 Νοεμβρίου 2024, το 

οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» 

(Αρ. Εγγράφου 15253/24  στο Φακ. 01-25-0/). 

(Α) Το Δημοτικό Συμβούλιο διαμόρφωσε τη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Πολυδύναμου Δημοτικού  Κέντρου Λευκωσίας, ως ακολούθως: 
 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δήμαρχος – Χαράλαμπος Προύντζος 

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ* Ελένη Λουκαϊδου (ΔΗΣΥ)  

3 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δημοτική Γραμματέας – Μυροφόρα Πηλακούτα 

4 ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤ. ΠΡΟΝ. Ισαβέλλα Τύμβιου (ΔΗΣΥ) 

5 ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤ. ΠΡΟΝ. Μικαέλλα Κυθρεώτη Μχλαπα (ΑΚΕΛ) 

6 ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤ. ΠΡΟΝ. Σπύρος Σωτηρίου (ΑΚΕΛ) 
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7 ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤ. ΠΡΟΝ. Όλγα Μαρουδιά (ΔΗΚΟ) 

8 ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤ. ΠΡΟΝ. Δημήτρης Σιεηττάνης (ΕΛΑΜ) 

9 ΜΕΛΟΣ Μέλια Αβραάμ  

10 ΜΕΛΟΣ Μάρω Χαραλαμπίδου 

 

*Εκ περιτροπής με τον κ. Σπύρο Σωτηρίου 

(Β) Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις για τροποποίηση του Καταστατικού του 

Πολυδύναμου Δημοτικού  Κέντρου Λευκωσίας, ως ακολούθως: 

1. ΑΡΘΡΟ 5.  

(Α) Η  πρώτη παράγραφος  διαγράφεται και αντικαθίσταται με την ακόλουθη φράση: 

« Το Ίδρυμα θα διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο αποτελούμενο από δέκα (10) 

πρόσωπα.» 

(Β) Η φράση «Νοείται ότι το Διοικητικό ….» μέχρι τη λέξη «Καϊμακλίου»  διαγράφεται και 

αντικαθίσταται με την ακόλουθη φράση: 

« Νοείται ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος διευρύνεται με δύο πρόσωπα 

προερχόμενα από την κοινωνία των πολιτών τα οποία προτείνονται από τον Δήμαρχο και 

εγκρίνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο.» 

(Γ) Οι τρείς τελευταίες γραμμές του άρθρου 5 « ……..θα καταλαμβάνει άτομο …… 

Συμβουλίου» διαγράφονται και αντικαθίστανται με την ακόλουθη φράση 

« Θα καταλαμβάνει άτομο που διορίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο» 

2. ΑΡΘΡΟ 6. 

(Α) Οι παράγραφοι Γ, Δ, Ε, και Στ΄ διαγράφονται και αντικαθίστανται ως ακολούθως: 

«Γ. ………πρόσωπα τα οποία διορίζονται από το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκωσίας μεταξύ 

των μελών του»  

«Δ. Δύο πρόσωπα προερχόμενα από την κοινωνία των πολιτών τα οποία προτείνονται 

από τον δήμαρχο και  εγκρίνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο.» 

(Β)  Η λέξη «δεκαπέντε (15)» στη δεύτερη γραμμή της επιφύλαξης του άρθρου 6 

διαγράφεται και αντικαθίσταται με τη λέξη «εννέα (9)» 

3. ΑΡΘΡΟ 8. 

Διαγράφονται οι λέξεις «επ’ αόριστον» στην δεύτερη γραμμή. 
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4. ΑΡΘΡΟ 9 

Διαγράφεται ολόκληρο το άρθρο 9 και αντικαθίσταται με το ακόλουθο νέο άρθρο: 

Καθήκοντα μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

Α) Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου προΐσταται του Ιδρύματος, συγκαλεί και 

διευθύνει τις συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου, καθορίζει την ημερήσια διάταξη, 

εκπροσωπεί το Ίδρυμα ενώπιον κάθε Αρχής, Διοικητικής και Δικαστικής και υπογράφει, 

μαζί με τον Γραμματέα, κάθε έγγραφο του Ιδρύματος. 

Β) Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο σε περίπτωση που απουσιάζει ή κωλύεται 

ή έχει παραιτηθεί. Σε περίπτωση που απουσιάζουν και οι δύο, τον Πρόεδρο αναπληροί το 

υπό του Διοικητικού Συμβουλίου οριζόμενο μέλος. 

Γ) Ο Γραμματέας τηρεί και συντάσσει τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Διοικητικού 

Συμβουλίου, την αλληλογραφία του Ιδρύματος, φυλάσσει τα αρχεία και την σφραγίδα του 

Ιδρύματος και συνυπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο ή τον αντικαταστάτη του τα έγγραφα και 

την αλληλογραφία του Ιδρύματος. 

Ο Γραμματέας δύναται, εάν παρίσταται ανάγκη, να εκχωρεί μέρος των καθηκόντων του σε 

άλλο πρόσωπο, το οποίο ο Γραμματέας επιβλέπει και για το οποίο ο Γραμματέας είναι 

υπεύθυνος.           

5. ΑΡΘΡΟ 13 

Το άρθρο 13 τροποποιείται με την διαγραφή της φράσης: 

«και εκπρόσωπος του Επαρχιακού Συντονιστικού Συμβουλίου Ευημερίας Λευκωσίας 

(ΕΣΣΕΛ)» 

στην προτελευταία και τελευταία γραμμή.  

6. ΑΡΘΡΟ 22 

Το άρθρο 22 τροποποιείται με την διαγραφή της φράσης: 

«μετά από σχετική έγκριση και του Υπουργού Οικονομικών»  

Τρίτη και τέταρτη γραμμή.  

3. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ 
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην 
Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 15254/24  στο 
Φακ. 40.29/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό δύο (2) ακόμη ατόμων ως μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος «Υπηρεσίες Ηλικιωμένων Αγλαντζιάς» και 
εξουσιοδότησε το Δήμαρχο να διορίσει εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου δύο άτομα 
από την κοινωνία των πολιτών της Αγλαντζιάς. 
 
Ως εκ τούτου, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος «Υπηρεσίες 
Ηλικιωμένων Αγλαντζιάς» διαμορφώθηκε, ως ακολούθως: 
 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δήμαρχος – Χαράλαμπος Προύντζος 

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Αγλαντζιάς – Ανδρέας 

Κωνσταντίνου 

3 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δημοτική Γραμματέας – Μυροφόρα Πηλακούτα 

4 ΜΕΛΟΣ Χρύσανθος Φάκας – Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Λευκωσίας 

5 ΜΕΛΟΣ Προκόπης Προκοπίου (ΔΗΣΥ) 

6 ΜΕΛΟΣ Σπύρος Σωτηρίου (ΑΚΕΛ) 

7 ΜΕΛΟΣ Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλάπα (ΑΚΕΛ) 

8 ΜΕΛΟΣ Μυρούλα Προκοπίου Λάμπρου (ΔΗΚΟ) 

9 ΜΕΛΟΣ Γιώργος Μασουρής (ΕΛΑΜ) 

10 ΜΕΛΟΣ Ευγενία Αλετρά 

11 ΜΕΛΟΣ Δημήτρης Ιωάννου 

 

4. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΔΟΜΕΤΙΟΥ 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα ημερομηνίας 4 Νοεμβρίου 2024, το 
οποίο επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια  Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» 
(Αρ. Εγγράφου 15255/24  στο Φακ. 40.28/). 
 

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο διαμόρφωσε τη σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου του 
Πολυδύναμου Δημοτικού Κέντρου Αγίου Δομετίου ως εξής: 
 



17 

 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 7 (7/2024) 20241107 (επικυρωμένα) 
 

 

 
1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δήμαρχος – Χαράλαμπος Προύντζος 

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Αγ. Δομετίου – Κωνσταντίνος 
Γιάγκου 

3 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δημοτική Γραμματέας – Μυροφόρα Πηλακούτα 

4 ΜΕΛΟΣ Κώστας Κωνσταντίνου (ΔΗΣΥ) 

5 ΜΕΛΟΣ Κυριακή Παπαμιχαήλ (ΑΚΕΛ) 

6 ΜΕΛΟΣ Χριστίνα Γεωργίου (ΕΔΕΚ) 

7 ΜΕΛΟΣ Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Έγκωμης – Πανίκος 
Κωνσταντίνου 

8 ΜΕΛΟΣ Νίκος Δρυμιώτης 

 
 

Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 21:00 

 
 
 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ 
 
 


